
Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της
Πρέβεζας

Τρομερό πολιτικό ζήτημα προκύπτει με την αδιαφορία και τη συνενοχή του Δήμου Πρέβεζας στην
προσπάθεια αρπαγής δύο τεράστιας έκτασης οικοπέδων που ανήκουν σε αυτόν από την «Ιερά Μητρόπολη
Νικοπόλεως και Πρεβέζης». Οι τεράστιες αυτές εκτάσεις βρίσκονται στην περιοχή της κοινότητας
Καμαρίνας και συμπεριλαμβάνουν μάλιστα τον αρχαιολογικό χώρο της Κασσώπης και το μνημείο του
Ζαλόγγου.

Σύμφωνα με όσα είδαν το φως της δημοσιότητας τα οικόπεδα αυτά, αν και δημοτική περιουσία, έχουν
δηλωθεί στο κτηματολόγιο όχι από τον Δήμο Πρέβεζας αλλά από την….. «Ιερά Μονή Αγίου Δημητρίου
Ζαλόγγου», η οποία με αυτόν τον τρόπο αποκτά την ιδιοκτησία των χώρων αυτών έκτασης 1600
στρεμμάτων.

Ο οποιοσδήποτε νοήμων πολίτης θα περίμενε ο Δήμαρχος Πρέβεζας να πάρει δημόσια θέση στο ζήτημα
αυτό αλλά δυστυχώς κάτι τέτοιο δεν έχει γίνει καθιστώντας τον αντικειμενικά συνένοχο στην
απαράδεκτη αυτή προσπάθεια οικειοποίησης εκ μέρους της εκκλησίας δημόσιας περιουσίας.

Δεν πρόκειται σε καμία περίπτωση να δεχτούμε τετελεσμένα. Είμαστε επίσης ολοκληρωτικά αντίθετοι με
την πρόταση του Πρόεδρου της Τοπικής Κοινότητας Καμαρίνας να αποδοθεί ένα τμήμα αυτών των
δημοτικών εκτάσεων στην Ιερά Μονή Αγίου Δημητρίου Ζαλόγγου.

Ζητάμε το Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας και ο Δήμαρχος:

-Να καταγγείλουν την παράνομη μεθόδευση που ακολούθησε η «Ιερά Μητρόπολη Νικοπόλεως και
Πρεβέζης» και η «Ιερά Μονή Αγίου Δημητρίου Ζαλόγγου».

-Να προσβάλουν νομικά και με τον πιο επίσημο τρόπο την παράνομη και προκλητική αυτή εγγραφή και να
προβούν σε όλες τις ενέργειες, ώστε οι τίτλοι των εκτάσεων αυτών να περάσουν στον Δήμο Πρέβεζας.

-Τέλος ζητάμε να υπάρξει πλήρης ενημέρωση για τη διαδικασία νομιμοποίησης και μετεγγραφής στο
Υποθηκοφυλακείο των διαφόρων ακινήτων του Δήμου Πρέβεζας, αφού σύμφωνα με τις παρατηρήσεις του
Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή στον ισολογισμό του Δήμου για το 2019 ή διαδικασία αυτή εκκρεμούσε
για οικόπεδα, γήπεδα, αγροτικές και δασικές εκτάσεις αξίας 22 εκατομμυρίων ευρώ.
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